

## ADDITIONS AND CORRECTIONS

**Vol. 35 (1986) 277–282**

**Elevation of 2,3,7,8-tetrachlorodibenzo-*p*-dioxin (TCDD) polychlorinated biphenyls. Structure–activity relationships.**

*Mary Anne Denomme, Brian Leece, Angela Li, Rheal Towner and Stephen Safe*

**Page 277. The title of this article should read:**

**Elevation of 2,3,7,8-tetrachlorodibenzo-*p*-dioxin (TCDD) rat hepatic receptor levels by polychlorinated biphenyls. Structure–activity relationships.**

**Vol. 35 (1986) 349–351**

**(*Z*)-2-(2,4-Dichlorophenoxy)methyl-3-fluoroallylamine (MDL 72638): a clorgyline analogue with surprising selectivity for monoamine oxidase type B**

*Ian A. McDonald, Michael G. Palfreyman, Monique Zreika and Philippe Bey*

**Page 349. The following corrections should be noted:**

**On lines 9 and 16, MDL 72394 should be MDL 72434.**

**Vol. 35 (1986) 405–408**

**Effect of sodium selenite on guinea-pig cardiac isolated mitochondria**

*G. Ignesti, G. Antonini, F. Bennardini, Lucia Montorsi, G. Dini and F. Franconi*

**Page 406, Fig. 1:**

**The label on the abscissa of Fig. 1 should read:**

**– log Na<sub>2</sub>SeO<sub>3</sub> (M).**

Subscribers should photocopy these corrections and insert the photocopies in the original article. Authors should introduce these corrections into reprints they distribute. Secondary (abstract) services should carry notice of corrections as prominently as they carry original abstracts.